BHAMA

Вторник, 13 января

Газота падаотся с 24 ноября 1851 года

Цена 3 коп.

VIVIER I

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ



Юбилею Великого Октября—

ударный труд, высокое качество!

в подарок

В адрес Центрального районного комитета партии пришла телеграмма из Нукутекого района, в которой директор совхоза «Харетский» тов. Захаров выражает благодарность коллективам ангарских предприятий, оказавшим помощь в строительстве школы.

обратиться к шефам. В середине прошлого лета сюда все столярные, малярные, штуприехали представители про- катурные и другие работы. В ектировщиков строительства, Ангарскцемремонта, АМУ треста Востоксибсантехмонтаж, отдела пожарной охраны, станции Суховская и других предприятий Центрального района. За полгода в строительстве школы приняли участие в об-

Лет пять строили сельчане щей сложности 60 ангарчан. школу своими силами. Дело Они довели до конца кирпичдвигалось медленно. Решили ную кладку здания школы, обратиться к шефам. В сере- котельной, теплицы, провели конце прошлого года государственная комиссия приняла Харётскую школу в эксплуата-

- Спасибо, ангарчане! от души благодарят работия-KH COBXODA.

О. ЗАРУБИН.



Один из самых известных в 46 цехе коксогазового завода трудовых коллективов - смена, которой руководит кавалер ордена «Знак Почета» Петр Иванович Хамин.

Аппаратчики — неоднократные победители и призеры социалистического соревнования на ваводе.

На снимке: П. И. Хамин.

Фото И. АМОСОВА.

TEPCTBO

Если специалист способен работать в электроцехе заворазобрать механизм до вин- да, Овладевать мастерством тика (например, в случае по- пришлось в ту пору, когда ломки) и затем выполнять выполнялась еборку не хуже заводской, то наладка технологического обозаслуженно считается: такой человек - настоящий мастер.

Стапиславу Ворисовичу Бучнекому, электрику завода белково-витаминных концентратов, не раз приходилось разбирать и снова собирать разлечнейшие компоненты электрооборудования. Но это в крайних случаях. Обычно вверенная ему техника работает безупречно. Обслуживание и режонт оборудования выполняются С. В. Бучинским только на «хорошо» и «отлично». Он один из лидеров социалис- рудования. Многие тического соревнования про- С. В. Вучинский собрая собстшлого года. Станислав Вори- венными руками, Вот как насович активно включился в трудовое соперничество, посвя-Великого шенное 70-летию Октября.

В этом году исполнится двадцать лет с того дня, как Станислав Ворисович пачал предпусковая



с точностью и качеством заводской сборкя, вот откуда большое жастерство! K. THTKOB.

На синике: С. В. Вучинский. GOED O. KYPAKNIA.

Лучший леспромхоз

Лучшим леспромхозом в объединении «Китойлес» по итогам прошлого года признан Широкопадский. Здесь намного перевыполнен план вывозки древесины.

Лучшими лесопильными потоками в объединении руководят бригадиры В. П. Рязанов, А. А. Глинченко, В. Г. Легенчук. М. Гурбанов. Они лидируют в социалистическом соревновании, посвященном 70-летию Великого Октября.

н. Рубинов.

Специалистами завода опытных установок и катализаторов проведена очередная ревняня торцевых ужлотнений экспериментальной установки, вырабатывающей присадки для добавки в мазуты. От состояния уплотнений во многом зависит качество продукции и производительность нового технологического устройства.

Раньше, как сказал главный инженер вавода Ю. Н. Зеленцов, нигде еще не применялась установка подобной конструкции для получения депрессорных добавок, которые предотвращают загустение мазутов при низких температурах. В прошлом году на экспериментальной установке выработано три тонны присадок. В эти дни спитез продукции продолжа-

ИЗВЕЩЕНИЕ

Товарищи избиратели, проживающие в кварталах № 91, 99, 100, 101, 102, 110, 277, 278, Л, п. Байкальск.

В актовом зале треста Сибмонтажавтоматика (91 квартал) 16 января состоится встреча с депутатом областного и городского Советов народных депутатов, председателем горисполкома тов. Бубом А. А. Начало встречи в 18-30. Приглашаем на встречу.

окружная комиссия.

МИНСК, Микросхены нового поколения - элементную базу для ЭВМ начало выпускать производственное объединение «Интеграл». Они поэволяют заметно уменьшить потребляемую мощписть, габариты электронной аппаратуры н увеличить ее быстродействие. Еще одно достониство новники - надежная долговременная память. Информация в микроскеме сохраняет ся и при выключенном пита-

НЕБИТ-ДАГ (Красноводская область). Проблема трудоустройства женщин-домохозяек, молодежи, желающих заняться полеэным успешно решается в Небит-Даге. Здесь вступила в строй крупная чулочно-носочная фабрика. Небит-даг известен нефтянымя и газовыми промыслами Здесь расположены карьеры по добыче промстройматерналов, интенсивно ведется жилищное строительство, а вот для женщин дело не всегда находилось. На фабрике будут трудиться около двух с половиной тысяч человек. Рядом с фабричными корпусами возводятся жилые дома, обшежитие, объекты соцкульт-



волгоград. Вновь ля старые нефтяные скважины в Волгоградской CTCHH. Многие из них возпращены в строй действующих благодаря инициативе коммунистов Коробковского нефтегазодобывающего управления. Они предложили включить в личные творческие планы разработку и внедрение повейших технология добычи, а партком взял под контроль все предложения новаторов. В результате творческого поиска и применения высокоэффективных мегодов работы добыто сверх плана 67 тысяч - тони HEGTW.

МУРОМ (Владимирская область). Возможность почти вдвое увеличить во втором году пятилетки выпуск MEHHстереораднокомплексов моделя «Ода» нашли на Муромском заводе радноязмерительных приборов. К этому поиску коллектив предприятия побудили многочисленные заявки торговли. От желающих купить изделия, что называется, отбоя не было. «Ода-102», взяв все лучшее от моделяпредшественницы, стала 300 рублей дешейле. Этого позволила добиться перестройка производства с учетом всех факторов спроса.

KAPATAHEA. Увеличить производство тары для комсервированных продуктов бее увеличения потребления металла на эти целя поэволят цех белой жести, введенный на Карагандинском металаургическом комбинате, Перыяя партия белых блестищих рулонов жести пускала через ваям и теринческую нечь агрегата вепрерывного обжига. Выпускаемый здесь прокат для изготовления консервных ба-HOR HAMHUTO TURNITE II ANTENле примониемого сейчас.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Товарищи избиратели, проживающие в кварталах № 73, 74, 76, 77 и 78, а также в домах № 16 и 18 квартала № 94.

В Доме политпросвещения (72 квартал) 16 января состоится встреча с депутатом областного и городского Советов народных депутатов, первым секретарем ГК КПСС тов. Худяковым А. Е. Начало встречи в 18-30. Приглашаем на встречу. ОКРУЖНАЯ КОМИССИЯ.

«КРУГЛЫЙ СТОЛ» РЕДАКЦИИ

На этот раз для участия в беседе собранись электрослесарь ТЭЦ-1 Геннадий Александрович Гершпигель, начальник отдела цементно-горного комбината Олег Анатольевич Окладников, слесарь-испытатель трамвайного управления Михаил Михайлович Кувшинов, начальник базы нефтепроводного управления Петр Александрович Шейфлер, преподаватель школы № 10 Елена Павловна Кондратьева, начальник отдела швейной фабрики Светлана Ивановна Королева.

Разговор касался путей перестройки тех направлений партийной работы, за которые как члены партбюро участники встречи ответствениы.

Вели беседу заведующий отделом организационно-партийвой работы Центрального РК КПСС В. Н. Меркушев и наш корреспондент Г. Гольтения.

Меркушев: — Как вы лично понямаете перестрояку? Как участвуете в ней? - этн вопросы звучат сейчас на всех уровнях. Задаем нх н мы, райкомовцы, бывая в «первичках». Ответы — самые разные. Но ясно одно: перестранваться надо всем. Не гостем, а хозянном должен быть каждый в своем родном Отечестве, в своем доме. Где-то необходимы новые формы и методы работы. А где-то, как говорил на страницах «Знаменки» секретарь парткома ТЭЦ-9 Богомолов, надо просто хорошо, более ответственно делать свое дело. Успех зависит от того, как поведут себя коммунисты, боевита ли парторганизация. И тут от вас, членов партийных бюро, вависит многое. Ведь вы работаете в гуще людей, близко соприкасаетесь с их нуждами, проблемями.

Окладников: — Судя по тем требованням, что предъявляются сейчас, меня льчно непестройка, можно сказать, мало коснулась. Не сочтите ва нескромность. Но всю жизнь я работал так, как призывает сейчас партия. И все же перестройку на себе почивствовал сейчас намного легче стало пробивать решение вопросов, ранее считавшихся чуть ли не крамольнымн.

Вывало как председатель группы народного контроля замечу непорядок в чем-то, а мне в ответ: что ты лезешь не в свое дело? И такое отношение, будто под кого-то копаю яму н прочее. А я считаю: любому коммунисту до всего должно быть дело. А уж если у тебя такое партийное поручение, как народный контролер, — тут, как

Гершпигель: — Они вспоминают, что раньше «горели»...

Корр.: — А как вы считаете, какими методами идеологической работы, кстати вы как раз этим и занимаетесь, можно преодолеть пассивность?

Гершпигель: - Повысить персональный спрос за порученное дело - вот главное, на что мы делаем сейчас ставку. Чаще стали заслушивать отчеты коммунистов. Там н видим, кто чего стоит. Слушали руководителя секции политинформаторов, работала она не шатко, не валко. Ре-

управленинефтепроводным ем. Два года навад мы в райкоме слушали работу парторганизации с комсомолом, признали ее неудовлетворительной. Вы, Петр Александрович, н тогда как член партбюро отвечали за этот участок. Интересно услышать, как лично перестранванись?

Шейфлер: - Когда комсомонфоды на отчетно-выборном собрании поставили оценку своей работе «неуд», я не стал «давить» на них. Хотя можно было насоберать мероприятий и на удоваетвори-

Сегодня у нас главное борьба за качество. Рассматривали этот вопрос на партсобрании, теперь работаем над мероприятий. Сдвиги, несомненно, есть. О отоннеремви киненкопыв эдох заслушиваем ответственных.

Недавно на шартбюро об этом говоряли, и довольно серьезная проблема встала улучшение качества тормозит нехватка мастеров, технологов. Причем специалисты есть, но не хотят идти руководителем, мол, слашком много ответственности. Есть среди таких и коммунисты. С ними мы вели особый разговор на проходящей сейчас аттестации. Нередко задумываюсь: откуда эта боявнь, нежелание вавалить на себя лишний груз? Иду в техникум, где нашн кадры готовятся, студентами беседую.

Кондратьева: — Чувство ответственности, гражданственности закладывается еще на школьной скамье. Мы, преподаватели, это прекрасно понимаем. И перестранваем свою работу, она началась со школьной реформы.

Чего нам, учителям. не хватает-это им хорошо поняли во время аттестации «Коммунист и пятилетка» - психологической перестройки. Вроде понимаем, как надо делать. А на практике не все получа-

И если мы сегодня говорим о необходимости перестройки уже сложившейся психологии, то насколько важно с самого начала привить гражданину сознательное, в духе времени Перевоспитывать мышление. всегда труднее.

. . .

Разговор за «круглым столом» нередко выходил ва рамки обозначенной темы, охватывал жногие стороны новышения боевитости парторганизаций в целом. И это закономерно. Не случайно июньский пленум ЦК КПСС подчеркнул, что перестроить работу значит всемерно развить их самостоятельность, самодеянаступательность, повысать инациативу и активность коммунастов. И в этом смысле роль членов партбюро приобретает большое ор-

ЧЛЕН ПАРТБЮРО

Нанова его роль в перестройне? — об этом

шел разговор за "круглым столом" редакции

говорится, сам бог велел не проходить мимо беспорядков.

Нашему коллективу, считаю, повезло с руководителем. Придя в коллектив недавно, сразу своими действиями показал, еще до разговоров о перестройке, что нден ее заложены в его сознания. Это человек с новаторским подходом к делу, поэтому с ним легко в решении любых вопросов.

Но вот анализируя работу партбюро и в целом нашей парторганизации, честно сказать, заметного сдвига не видишь, Кто был раньше активен, так и продолжает работать, пассивного по-прежнему не сдвинуть с места. Нужен какой-то толчок, чтоб «разбудить» людей. Ведь коммунист не только примером в работе должен быть, а во всех поступках.

Гершпигель: - Возражать трудно. Хотел бы добавить, что пассивными часто являются те. у кого партийный стаж за двадцать лет. Аккуратно платят членские вэносы, ходят на собрания и считают, этого достаточно.

Окладников: - По-моему, их такими и принимали в партию. Если человеку до всего есть дело, он и на пенсии дома не усидит.

винитет. корр.

зультат быстро сказался: в цехах стами регумярно проводиться политинформации. А вот секретарь парторганизацин ЦЦР пока никак не проявил себя после того, сделали ему ряд замечаний при заслушнвании отчета. Ломка психологии человека ндет не так быстро, как котелось бы. Нужно время. И нужны спрос и контроль посто-

Меркушев: — Еще В. И. Ленин говорил, что контроль и проверка исполнения гвоздь всей партийной рабо-

Кувшинов: — Потому и считаю я свое партийное поручение очень важным. Работа в комиссии по контролю хозяйственной деятельности администрации ответственна. Мое рабочее место - на испытательной станции. И вот заметил - перестали поступать на проверку сцепные приборы. А трамвайные вагоны ходят в сцеве, во технике безопасности проверка необходима. Поднями мы в комиссии этот вопрос. В теченне месяца все приборы, не прошедшие проверку, поснимали, Заслушали отчет главного инженера как коммуниста на партсобрании, там и указали, что таких вещей допускать нельзя.

Меркушев: - Мне кажетсл показательным пример в тельную оценку, и некто бы этого не заметил. Но решили: хватит терпеть застой. В мероприятиях было всего 9 пунктов, выполнили их очень быстро. Но особенно сдвиги стали заметны в последнее время, активность намного возросла. И ребята потчнучись в организацию сами, а до этого разыскивали не вставших на учет.

Корр.: - Есть ин у молодежи конкретное дело? Ведь чаще всего именно так она может себя проявить.

Шейфлер: — У нас была бесхозной турбаза, вот за нее н взялись комсомольцы. Выезжали туда не раз. Сделаля столярные работы, оборудовали детскую площадку, теперь с детьмя можно хорошо отдыхать. Заканчивают спортзал делать. было неприглядное подвальное помешение. теперь есть на что посмот-

Королева: — Одним словом, приняли решение и выполнили. Что и требуется. Раньше как бывало: принимали кучу постановлений, а дело — ни с места. Теперы говорнаьни становится все меньше, а дея-побольше. Сужу по нашей парторганизации. Я как раз слежу за выполнением принятых постановлений.

парторганизаций сегодня гельпость, ганизующее вначение.

БРОНЯ ПО "СИРЕНЕ"

148298 пассажиров воспольнованись услугами Ангарского агентства Аэрофлота в минувшем году. Это почти на 5 тысяч пассажиров больше, чем планировалось. Годовой план во вродаже авнабниетов комментив агентства выдолния 18

На высоком уровне вдесь проходит индивидуальное соцявыистическое соревнование, в основные ноказателя которого входит наряду с выполнением влана по продаже авнабилетов и такой неналоважный фактор, как культура обзнужевания массаживов.

В эстекшем году высоких покавателей в индивидуальном воревновинии добились кассиры Налии Антоновиа Аверина, выполянешня мичный годовой влен 14 сентября, Виктория Ворисовна Рузавина, Лидия Васильевна Гринберг, Светиана Ивановна Анциферова.

🧫 Какие новинки в работе появились в минувшем году? - спрашиваю начальника агентства Паталью Николаевну Ватьянову.

уже год, как в нашем агентстве работает автоматизированная система бронирования билетов «Сирена», — рас-еказала она. — Что это такое? Например, нассажиру, улетающему в мюбой город через Москву, необходимо забронировать место. Так вот, есян раньше человеку необходимо было приходить схода за готовой броней через день-два, то отныме такая необходимость отнала - броню нассажир получит у диспетчера через 5-10 минут!

В былжайшем будущем им буден бропировать пассажираж авиабилеты через другие крупные аэроморты страны. А с сегодняшнего дня, уважаемые ангарчане н гости гореда, вы можете всю необходимую информацию получить во новому темефону агентства: 0-67. Воснользуйтесь ны. A. TPAOOB.

После окончания школы у Ольги Григорьевны Щенинковой не было колебаний в выборе профессии: она пришла в один из лучших коллективов нефтехнин-ков — в пех КИПаА.

Здесь в совершенстве освоила профессию слесари по ремонту приборов, стала классиым специвлистом, передовиком цеха,

О. Г. Щеникова активно занимается общественной работой. является председателем женео-

На сищее: О. Г. Щониция.

TO H. AMOCOBA.

Сообщение

В связи с досрочным прекрашением полномочий депутатов избирательных округов № 8, 32, 63, 123, 184, 192, 262, 268, 294, Дома совхова, пристани, УПП, 299, руководствуясь ст. 54 Зако- Зверевского ДОКа, д. Зверево 6, на РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР», исполнительный коми-тет решил назначить выборы в Ангарский городской Совет народных депутатов по избирательным округам № 8, 32, 63, 123, (цет 184, 192, 262, 268, 294, 299 на нея). воскресенье 8 февраля 1987 го- Дом

Утвержден выан мероприятья по подготовке выборов BMCCTO выбывших депутатов.

Нэбиратольный округ № 8 (центр — красный уголок 3ЖБИ-1).

7, 11 и 13 районы.

Избиратодышый округ № 32 (центр - политехникум) Кварталы 52, 53.

Набирательный округ № 68 (центр — Дом политпросвеще-Дома 9, 10, 11, 12, 13 жарта-

Нэбирательный округ № 123 (центр — красный уголох об-щежития, дом 11 квартая 92—93). Дома 1, 2, 3, 8 квартала 92—93.

Избирательный округ № 184 (центр — школа № 39). Дома 8, 9, 4 микрорайона 13.

Избирательный округ № 262 (пентр — СПТУ-34). Дома 4, 5, 6 квартала 179.

Избирательний экруг Ж 208 (центр — дом общественных организаций). Дома 14, 18, 15, 1, 16, 17 квар-

тама 188.

TOPHCHOAKOM.

© ВАШЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

прислушиваясь к собственным ный институт имени М. Горьвкусам и представлениям о кого. жене. Оден направляется в Режиссер народного театра театр, другого манит тишина «Чудак» Л. В. Беспрозванный жазна. Один направляется в библиотек, третий спешит в дважды встречался с членами

почтительнее — библиотека съезде Всероссийского театван кафе. А в том, чем и как рального общества. Традицинаполнять сердце и ум в часы онными стали декабрьские веотдыха. который не может, чера «Мир твоих увлечений». не должен быть бездельным у нормального человека.

Каждый из нас выбирает чи с ним как с писателем, нывремяпрепровождение, не заканчивающим литератур-

клуба — рассказал о поездке Вопрос не в том, что пред- в Рим и о впечатлениях о XV

> Всех занятий клуба не перечислить. Чем же притяга-

Цель нашего объединения телен «Кругозор» для названию — членов? соответствует «Кругозор». В 1976 году дватри десятка энтузнастов объединились при библиотеке, которая в то время находняясь не уходят на клуба потому, во Дворце культуры «Современник». Чтобы побыть на людях, ноговорить с тем, кто сдружила совместная деятельтебе духовно бливок, послушать интересного человека.

ширить наши знания о лите- марках. Историк Г. П. Попова ратуре, о жизни, о людях, ко- может увлекательно поведать торые живут рядом с нами. о поездке на Кубу. Поэтому темы вечеров самые У нас было много подобных разнообразные: разговор о ге- открытий. Надо отметить еще роптологии и поездка в Ир- одну закономерность в жизни кутск на выставку Б. Кусто- любительского объединения днева, встреча с ангарскими особую роль руководителя. поэтами и творческий портрет Чюрлениса, профессионально ва — библиограф, «человек с поданный Л. Л. Корж. встреча с худож-

чанки В. Захаровой «Семей» и зажечь других, чутье на ин-Ахматовой, М. Цветаевой, вать. Р. Гамзатова, Л. Толстого. Меняются вкусы, потребно-На заседании, посвященном сти, моды. Неизменно только Л. Толстому, был испробован стремление человека к челосладкий анковский пирог из веку. рецептов С. А. Толстой.

глубоководного исследования нашел свое увлечение Байкала. Сегодня появнжась возможность новой встре-

Вначале люди приходили потому, что их интересовала А. Ахматова или Врубель. А что интересными становятся и люди, с которыми свела и ность. Оказалось, что врач В. Б. Щукин удивительно «Кругозор» стремется рас- интересно рассказывает о

Виктория Николаевна Токаренскусствоведом идеей», бессменный руководитель «Кругозора», его душа. Она прекрасный специалист, В гостях у «Кругозора» не но в организации клуба сыграз бывала вокальная студня ралн, наверно, больше ее лич-ДК нефтехнынков под руко- ные качества. Тонкий, чуткий. Морозенко. интеллигентный человек, Можно назвать читательскую обаяние, спокойный, тихий гоконференцию по книге ангар- лос, умение загореться самой ные неприятности», литера- тересного человека, способ-турные вечера по творчеству ность сочувствовать, сопережи-

Досуг — тоже труд. Упор-Интересной была встреча с ный, увлекательный труд ума Максимовым, участником и сердца. Счастлив тот, кто

В. ПОНОМАРЕВА, старший библиотекарь.



Много лет трудится в центральной лаборатории объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» кладовщица Людмила Ивановна Маркова. Честным трудом снискала она любовь и уважение товарищей. За успехи в соревнования ей присвоено почетное звание ударника коммунистического труда. На снимке: Л. И. Маркова.

Фото И. АМОСОВА.

БОРЬБЕ ЗА ТРЕЗВОСТЬ

Правление городского совета общества борьбы за трезвость 7 чеями первичных организаций общеобразовательных школ, проф-

Были прочитаны лекции и доклады: «Влияние алкоголя на подалкогольной работы с учащимися школ, профтехучилищ, телипп

Лектору и докладчикам были заданы вопросы, на которые получены обстоятельные ответы. На семинаре выступила заместитель

Ф. ЧАШКИН.

января провело семинар с председателями, секретарями и казнатехучилищ и техникумов города.

ростков и молодежь» (лектор Акулин В. И. — главный врач наркологического отделения); «О состоянии профилактической антимов, формы и методы этой работы» (докладчик т. Игнатьева Г. В -ответственный секретарь городской комиссии по делам несовершеннолетних); об организации работы первичной организации общества борьбы за трезвость в учебном заведении.

На семинаре выступил председатель первичной организации политехникума В. С. Черепков, он поделился опытом работы своей первичной организации.

председателя исполкома городского Совета народных депутатов

ответственный секретарь общества борьбы за трезвость.

ЧИТАТЕЛЬ — ГАЗЕТА — ЧИТАТЕЛЬ ●

Группа родителей просила дать на страницах газеты комсультацию.

- О повышения с 1 января 1987 года пособня инвалидам

- О порядке выплаты пенсии в период нахождения работающего пенсионера в отпуске без сохранения заработной По просьбе редакции разъяснение по данным вопросам да-

райсобесом Юго-Западного района Н. С. Ковлова.

пособия **ННВАЛИДАМ** С ДЕТСТВА

Согласно постановлению ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС от 27.03.86 г. «О мерах по дальнейшему улучшенню условий жизни нивалидов с детства» с 1 января 1987 года подлежат повышению размеры пособий нивалидам с детства, достигнувшим 16 лет, до 30 рублей в месяц; инвалидам с детства 1 группы — 50 рублей в месяц; инвалидам с детства 2 группы — 40 рублей в ме-

Одновременно в постановленян указано: детям-инвалидам с детства в возрасте до 16 лет лекарства по рецепту врачей отпускаются бесплатно, а инвалидам с детства ! н 2 групп, получающим пособие, предоставляется 50-процентная скидка со стоимости лекарств, прнобретаемых по рецептам врачей.

Предоставить детям-инвалидам по зрению, детям-инвалядам. не виеющим двух копечностей или с параличом двух конечностей, а также инвалидам 1 и 2 групп вследствие этих причан право бесплатного проезда на всех видах городского пассажирского транспорта (за нсключением такси) и на автомобильном транспорте общего пользования (за нсключением такси) в сельской местности в пределах административного района по месту жительства.

Ввести для детей-инвалидов с детства и других инвалидов, а также для лиц, сопровождающих в поездках инвалидов 1 группы (не более одного сопровождающего), 50-процентную скидку со стоимости проезда в осенне-зимний период по железной дороге, на воздушном, водном, междугородном автомобильном транспорте.

Перерасчеты пособий и пенсий производятся отделом социального обеспечения автоматически. без представления каких-либо документов со стороны инвалидов с дет-

пенсия в период ОТПУСКА

Согласно письму Министерства социального обеспечения РСФСР от 21.07.83 года о порядке выплаты пенсии в период нахождения работающего пенсионера в отпуске без сох-

ранения заработной платы, пенсия работающим пенсионерам, находящимся в отпуске, без сохранения заработной платы выплачивается В размере в течекалендарного месяца (с 1 по 30—31 число) за счет взносов на соцнальное страхование. В связя тем, что по месту работы имеется поручение на выплату, пенсию следует выплачивать без специального на то распоряжения органов социального обеспечения.

песок из водопровода

Редакция получила ответ от начальника производственного управлення водопроводноканализационного хозяйства тов. Шумкова А. П. на коллективное письмо жителей дома № 1 квартала 94, которые интересуются, почему из водопровода, начиная с 1985 года, поступает вода с пес-

— Песок поступает с водой в связи с перераспределением потоков воды при подключении новых объектов.

Для уменьшения поступления песка в дом № 1 квартала 94 ПУВКХ 27.11.86 г. выполняло продувку ввода, промывку сети водопровода по Так же даны ул. Крупской. рекомедация ЖЭКу-8 по установке на рамке ввода отстойника. В настоящее время отстойник установиен. По качеству поступающей воды этот дом находится на контроле в ПУВКХ и ЖЭКе.

прием стеклотары

«До сих пор в городе трудно сдать стеклянную посуду. Часть пунктов приема не работает, в других длинные очереди. В результате в каждой квартире скапливаются бутылки и банки, на долгое время исключенные из оборо-

Предлагаю. организовать прием данной посуды в каждом магазине».

На вопросы, поставленные инженером С. В. Локайчуком, отвечает начальник урса тов. Штарк В. О.:

— Урсом рассмотрено письмо. Факты, нэложенные в письме, действительно имеют место, тем более приятно, что, кроме критики, в письме есть конкретное предложение.

Однако организовать прием стеклотары во всех без исключения продовольственных магазинах не предоставляется возможным из-за небольших подсобных помещений, а также по санитарным требованиям. В 7-м микрорайоне (место жительства автора письма) в магазите № 89 принимаются стеклобутылка из-под соков, напитков, минволы: стеклобанка всех емкостей.

Одновременно сообщаем, что для улучшения организации почема стеклопосуды комплексным планом рационализации торговии на 12-ю пятилетку в г Ангарске предусмотрено строительство 5 приемных TVHRTOB.

Отдел культуры, быта и писем редакции. о после критики

ПОЧЕМУ РОДИЛАСЬ ЖАЛОБА?

Отдел здравоохранения горисполкома сообщает, что статья «почему родилась жало-БА?», опубликованная в газете «Знамя коммунязма» 11.12.86 г., обсуждена на планерных совещаннях в коллективах медработников всех лечебно-профилактических учреждений горздравотдела. Кроме того. вопросы, затронутые в статье, смотрены на производственных совещаниях в горздравотделе в присутствии руководителей лечебно-профилактических учреждений, представителей гориспол-

На медицинском совете решено пересмотреть порядок работы регистратур поликлиник, в лечебных учреждениях намечены мероприятия по улучшению воспитательной работы среди медработников по предупреждению обоснованных жалоб от населения.

К виновным приняты административные меры. Во всех лечебных учреждениях работают комиссии по рассмотрению жа-

> в. козлов, заведующий горздравотде-

Каждое воскресное утро тысячи жителей Иркутской области и Якутской АССР смотрят передачу Центрального телевидения «Тираж «Спортлото» Через 20 дней многие ндут в сберегательные кассы за выигрышем. В минувшем году это с удовольствием сделали свыше 100 тысяч чело-

Иркутянин В. Самойлов нграет в «Спортлото» на протяжении десяти лет. Часто угадывал по 34 номера и вот в 29 тираже лотереи «5

из 36» он правильно зачеркнул пять номеров и получил 10 тысяч рублей. Шофер из Тулуна А. Болохин вот уже миого лет не пропускает на одного твража. Больше 3-4 номеров никогда не угадывал, н выигрыши были небольшие. И вот награда за упорство: 48-й тираж «Спортлото» «5 нз о» обернулся для него десятью тысячами рублей.

Не секрет, что успех в спортивных лотереях приходит к тем, кто участвует в игре постоянно. А. Чайников из Мирпоклонник ного — давний «Спортлото». Регулярно заполняет к тиражам по нескольку билетов, часто выигрывал небольшие суммы, и вот в 28-м тираже лотерен «5 из 36» удача — 8 тысяч 806 рублей. А шестью тиражами раньше в этой же лотерее его земляк С Дегтяренко угадал 5 номеров и получил 10 тысяч рублей.

Можно привести еще немало фамилий счастливых обладателей различных выигрышей по «Спортлото» в типажах 1986 года: А. Тимошенко на Якутска получил 10 тысяч рублей, А. Степурин из Усть-Неры — 3009 рублей. Новикова из Ангарска -1090 рублей, С. Вутотова из Иркутска — 2294 рубля.

Конечно, лотерея есть лотерея кому-то везет, а кому-то н нет. Но даже если удача к вам пока не пришла, это не повод для огорчений. Ведь средства полученные от распространения билетов спортивных лотерей, идут на развитие физической культуры и спорта. А спорт мы любим

в. копылевич, начальник межебластного отдела реализации Пркутского зонального управдения спортившых доторой.

вторник, 13 января 1-я программа HOKASHBART MOCKBA

9.15 - «Очевидное - невероятное» 10,18 - «И оглянулся путник...» Телевивнойный художественный фильм, 17 85 - «Религия и политика» Ислам в современном мире Передача нокомедия «Карнавальная ночь». 2.я. 18.40 — «Призвание» Открытие Всесоюзного конкурса учащихся СПТУ к 70-летию Великого Октября, 19 10 - Док фильм 20,00 - Мультфильм 20 20 - Новости ние» 22.00—«Время». 22.35—Премье-23.25 - «Вас приглашиет оперетта»

I-s HDOTDAWNS показывает москва

свой долг». О революции 1905— 2-я программа 1907 гг. в Россин

показывает иркутск

Уважаемые ангарчане

и гости нашего города!

де Ангарске проводится ме-

сячник по культуре обслужи-

вания населения и по обеспе-

чению полноты сбора выручки

транспорта. Ваши предложе-

ния и замечания (объявление

остановол, правильность подъ-

езда и отъездя от остановок,

экипировка, санитарное состо-

яние автобуса, подвоз пасса-

жиров в попутном направле-

нин, соблюдение регулярности

движения) просим направлять

по адресу: г. Ангарск-2, а-я

№ 168, автоколонна № 1948.

тел.: 2-27-87, 2-91-80, 2-76-37,

Напоминаем: за безбилетный

«РОДИНА» — Человек со звезды,

«ОКГЯВРЬ» — Комиссар полидин

10, 12. '4, 16, Зонтив для повобрач-

мых, 18 (удл.), 20-10, 21-40. Автоот-

19.40. 21.40 Автоответчик: 6-04-90

16, 12, 14, 16, 18, 20, 22,

и Малыш, 13, 15, 17, 19,

жая Белан и Рябой 19-60.

меряка вз Яорка 14

оты свидьби, 15, 17, 19,

6), 14, 17, 20,

ватчия: 2-26-04

проезд нассажир подвергается

штрафу в сумме 3 рублей.

2-26-34.

работы пассажирского

В январе 1987 года в горо-

«Сказка о Звездном мальчике» - Романсы С. Рахманинова 19.00 бирской науки»

показывает москва

11.26 — Концерт, 11.46 — Сегодня в 21.16 — «Для всех в для каждого», сням и восстание» мвре 17.18 — «Танцевяльные ритмы». 21.45 — Народные мелодия 22.00—

> СРЕДА, 14 ЯНВАРЯ 1-я программа показывает москва

20.30 — и танцует молодооть» 8,30 — «Вре- ния!» Концерт, 20,40 — Телерекла- ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК «Штрихи к портрету В. И. Ленина». мя». 9.15 — «Отзовитесь, горинсты!» ма. Фильм 1-й — «Поименное голосова- 9.45 — «Штрихи к портрету В. И. ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА Ленина» Фильм 1-й-«Поименное гора фильма_концерта «Лирика А. С. лосование» 11.15 — Играет камерный 21.20 — Баскетбол Кубок Р. Ко- Концерт классической музыки 19.00 «Точка возврата». Жуд. фильм 2-я Пушкина» 23.10 — Сегодня в мире, ансамбль «Концертино», 11.35 — рача, Мужчины «Спартак» (Ленин- — «Приангарье», 19.25 — Док, теле- серия, 14.10 — Экран — учителю, 9.35. 10.35 — История 10-й класс, ВР, 18.15 — Док. фильм «Гамаль 22.35 — Худ. фильм, «Точка возвра- показывает москва 10.05, 14.05 — Французский язык Абдель Насер», 18.50 — Концерт, та», 1-я серия, 1-я год обучения Передачи 6-я 19.30 — «Человек и закон» 20.00 — 11.05 — Учапнися СПТУ А М Горь. Новости 20.10 — Мультфильм 20.30 1-я программа кий «На дие», 11,35, 12,40 — Бота- - «Дальний Восток», Киножурнал, ника 5 класс 11.65 — Поэвня Яро- 20.40 — «Штрихи к портрету В. И. 8.10 — Мультфильм 8.20 — «Музы. 22.30 — Худ. фильм «Точка возвра- — «Приангарье» 19.25 — «Творчесслава Смелякова 12.25 — Научно-по- Ленина». Фильм 2-й — «Полтора кальный колейдоскоп». 8,30 — «Ете- та» 2-я серия 23,40 — «Новогодний кие встречи» Народный художник пулярный фильм 13.00 — «И с вомя чася в кабинете Ленина» 22.00 — мя» 9.15 — Концерт, 9.45 — «Штри- этюд» Стяхи русских и советских СССР И. С. Глазунов. сново я ... Ууложественный фильм «Время», 22,35 — «Крупным планом хи к портрету В. И. Ленина», Фильм поэтов, 24,00 — футбол, Междуна- показывает москва 14 15 — Экран — учителю В. Ката- — человек». Луньков и его герои 2-й — «Полтора часа в кабинете родный юношеский турнир памяти 21 00 — «Спокойной ночи, малыши!» ев «Белест парус одинокий» 5 23,55 — Сегодня в мире 00,10-Иг. Ленина», 11.05 — Научно-популяр- В. А. Гранаткина Сборная СССР-1 21.15 — «Наш дом», 21.45 — Рекла-15 15 — Новости 15 20 — рают лауреаты VIII международно- ный фильм 11,25 — Сегодня в ми. — сборная Франции «Страницы исторяи», «Исполнить го конкурса им П. И. Чайковского, ре. 17.15 — Концерт мастеров ис-

показывает москва

жизнь» 13.05 — «На экране — ки- музыки ЦТ и ВР Хуложественный фильм 2-я серия нокомедия «Карнавальная ночь». 2-я программа 18.20 — «Технический вестник» 18.40 14.20 — Экран — учителю Основы показывает москва

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

— Для детей, «Ну, погоди!» 15-й врата», Худ фильм, 1-я серия 14-15 Москве (Норнегия -- Швеция) выпуск, 17,50 — «Старый Новый год», — Экран — учителю, География 8 2-я программа Художественный фильм. 1-я серия класс 15,15 — Новости 15,20 — 19,00 — «Приангарье» 8.10 — Мультфильм 8.20 — «Поет «Старт» 19.55 — «С днем рожде- «Бронепоезд 14-69»

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» венный фильм 2-я серия. 18.16 — 12.05 — «Мамина школа». 13.05 — Сегодня в мире, 17,15 — Док. фильм, град) — «Лимож» (Франция), Кубок фильм, 19,55-Концерт артистов Ир- Природоведение 2 класс. 14,30 — 17.45 — «Здравствуй, музыка», Вы- обладателей кубков. ЦСКА — «Ост... кутского театра музыкальной коме... Общая бнологвя 10.4 класс. 15.30 ступает Большой детский хор ЦТ и рава» (ЧССР), 22.00 - «Время», дин,

> ЧЕТВЕРГ, 15 ЯНВАРЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

кусств Монголии 17.40 - «Народный артист СССР Е Лебедев» Раз- ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 9 35, 10 35—Природоведение 2 класс, мышления об актере. 18 55 — « до 8 10 — Мультфильм 8 20 — Народ. 17.05 — Новости Приангарья, 17.15 9.55 — Научно-популярный фильм, шестнадцати и старше», 19.40 — «На- ные мелодии, 8.30--«Время», 9.15-- Редактор В. А. СТАРИКОВ.

10.05 18.20 — Немецкий язык 1.4 ука и жизнью Научно-техническое «Здравствуй, музыка» 9.45 — Худ год обучения Передача 18-я, 10.55 творчество молодежи, 20.25 — Ново-фильм «Личное дело судья Ивано-

19.25 — Драматургия в театр Вс. Иванов.

21,00 — «Спокойной ночи, малыши!»

ПЯТНИЦА, 18 ЯНВАРЯ 1-я программа

 «Дороги энергии». Научно попу- сти 20,35 — Художественный фильм вой» 11,10 — Выступление молодежлярный фильм. 11.05 — Учащимся «Личное дело судьи Ивановой», 22.00 ного хора «Даугавина», 11.25 — Се-СПТУ. Этика и психология семейной — «Время», 22.30—«12-й этаж», 24.00 годия в мире, 17.15 — «Русская речь». жизни 11.35, 12.35 — Общая биоло- — Сегодия в мире 00.15 — Играет 17.48 — Герон С. Михалкова на экгия 9 класс 12.05 — «Наука я оркестр симфонической и эстрадной ране «Бой под Соколом». Художественный фильм 19,00 --Фильм-концерт 19 30 - «Русский му. зей». Прикладное искусство XIX века. информатики и вычислительной тех- 9,35, 10,35 — Н. А. Некрасов, «Раз- 20,00 — «Резонанс». Путь к безъ-8.10 — Мультфильм 8.20 — Музы— «Приангарье» 19.25 — «Творчество ники 10 класс 14.50 — А. М. Горь- мышления у парадного подъезда» 7 ядерному миру. К годовщине Заивкальный серпантии, 8,30 — «Время», молодых», 20.15 — «Горизонты си. кий «Детство», 6 класс, 15,50 — Но- класс, 10.05, 14.05—Испанский язык, ления М. С. Горбачева от 15 янвавости 15.55 — «Твоя ленинская биб- 1-й год обучения Передача 5-я, 11.05 ря 1986 г 21.30 — Концерт 22.00 лнотека», В. И. Ленин. «Большеви- — Учащимся СПТУ, Образ В. И. Ле. «Время», 22,35 — «Театр А. С. Пуш-21.09 — «Спокойной ночи, малыши!» ки должны взять власть», «Марк- нина в советской литературе 11.35, кина» Передача 1-я 23.20 — Сего-12.40 — Этика и психология семей. дня в мире 23.35 — Театр А. С. Пуш ной жизни, 9-й класс, 12.05 — «Шах. кина, Передача 2-я, 00.20 — Вы-«Время» 22.35 — На экране — ки- 17.30 — Новости Приангаръя 17.40 матная школа» 13.10 — «Точка воз- ступление ансамбля «Воббисокс» в

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9,35, 10,35 — География 8-8 класс 10.05, 15.00 — Английский язык, 1.4 год обучения Передача 1-я 11.05-17.00 — Новости Приангарья 17.10 Учащимся СПТУ Обществоведение — «Старый Новый год». Художест. 11,35, 12,35 — География 5-й класс Новости 15,35 - В Вересаев По страницам произведений

ПОКАЗЫВАЕТ НРКУТСК

21 15 — Научно-популярный фильм 17.20 — Новости Приангарья 17.30 21,35 — Прыжки на лыжах с трамп. — Мультфильмы, 17,55 — «Снегу. ляна Кубок мира 22.00 — «Время» рочку вызывали?» Худ фильм 19.00

ма 21.50 — Док. фильм. 22.00 — «Время», 22,35 - «Парень из нашего городат Художественный фильм

пля вас. молодожены

Комфортабельная машина «Чайка» черного цвета, шествместная, со свадебным украшением, удобно и красиво дополнит свадебный кортеж Этот же автомобиль по понедельникам вторинкам и средам используется для доставки из родильного дома счастливых мам с новорожденными,

Желающих заказать автомашину приглашаем во Дворец бракосочетания, каб. 4, тел.: 3-20-17, адрес: ул. Ворошилова 12, тел.: 2-33-02.

В магазине № 30 «Уцененные товары» производится расширенная распродажа товаров, на которые произведена уценка на 50-70 процентов.

В широком ассортименте галантерейные товары, бельевой трикотаж, шелковые платья. обувь зимняя, плащи, зимнее пальто.

Магазин расположен квартале. Проезд автобусом № 7 до остановки «Поселок Ки-(013).

Ангарскому участку механизации треста Сибхиммонтаж требуются на постоянную работу: машинисты кранов на гусеничном и пневмоколесном ходу, машинисты трубоукладчиков.

Обращаться в бюро по трудоустройству. (014).

РСУ ЗЕЛЕНОГО ХОЗЯЙСТВА веограниченном объеме

производит посядку деревьев, цветов, кустаринков, устройство до-«Міїр»—Романс о влюбиенных (2 с.) рожек из ПГС;

TORRESTORE цветочную продук-CHO. MEANS EDERTORTYPHING COPEN (качели, грибки, домникаличным до недействительным, «ППОНЕР» - Зеленые депочин, жатериван занажина);

реализует компатиме цвети, декоративные корзины, композицив в 001197, выданный на имя Куянецовой 11-80, 13-40 (удл.), 16, 18, 21-40, Чу. нарядными, праздинчимии;

«ГРВНАДА» — После дождичка, в боры, пветиния, спортияные площадреконтирует желекобетения за- тельным, четверг. 10, 12, 14, 16. Фузте, 17-40.

20 Приндиочения Робинзона Крузо, ни на 1967 год Напомишаем, что РСУ пин, принявшему учестие в похоронах зеленого козяйства расположено по нашей мамы Никитикой Аним Заха... ДК НВФТЕХИМИКОВ - Обвичя- вдресу: ное Вайкальси, Макарение, 8, ронны, (0701),

Ангарский горбыткомбинат принимает заказы на изготов_ ление памятников из мрамора и заливных — из мраморной крошки, отделанных мраморной плитой. Высокожвалифицированные художники выполнят портрет и надпись на мраморе.

Обращаться по адресу: пос. Майск, ул., Комсомольская, 12. Остановка трамвая «Медучи-(0755a).

Ангарский горбыткомбинат предлагает новый вид услуг для новоселов: обивка дверей дерматином по войлоку; смена врезных замков и накладных (автома_ тических); смена дверных ручек.

За справками обращаться ателье бытовых услуг: ул. Лени... на, дом 46, тел.: 2-33-02. (0775).

УТЕРИ

Утерянное свидетельство водителя I класса серви У № 0799163 на имя Савельева Ивана Весельевича считать

О Утерянный студенческий билет скем училищем, считить недействи. Тел: 6-28-33 (после 18 часов)

Выражаем сердечную благодарность «КОМСОМОЛЕЦ» — Даки, 16, 18. Просим организации подавать заяв- коллективу городской саивиндемстан-

H supremus

(26)

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарси, ул. Ленина, 48. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора -2-21-37: ответственный сепретарь и отдел информации 2-36-04: етдея партийной и комсомольской жизни -- 2-29-55: фотолаборатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17: бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85 и 2-26-58; телетайпная н машбюра — 2-31-19; корректоры — 2-26-68-

Куда пойти учиться

Ангарский промышленный политехникум объявляет прием слушателей на подготовительные курсы на базе 10 классов.

Техникум ведет подготовку по специальностям:

- промышленное и гражданское строительство:

- строительные машины и оборудование; - эксплуатация автомобиль-

ного транспорта; - товароведение и организация торговли продовольственными товарами:

- товароведение и организация торговли промышленными товарами;

технология приготовления

Плата за обучение 7 рублей. Начало занятий 23 марта 1987 г. Прием заявлений с 9 до 18 часов в бухгалтерии

Слушателям подготовительных купсов при зачислении дается дополнительный балл.

За справками обращаться по телефонам: 9-51-79, 9-80-00. Ангарский механико-техноло-

гический техникум легкой промышленности продолжает прием слушателей по подготовке к вступительным экзаменам на базе 8 и 10 классов Начало занятий 12 января 1987 года. Об условиях приема узнать по адресу: г. Ангарск-35. Ленинградский проспект. 13. отдел кадров. 6-08-64. Проезд автобусом № 7 до остановки «Техникум легкой промышленности», трамваем № 5, 6, 7 до остановки «Узел связи». (007).

В педагогическом училище ежедневно работает с 15 до 17 часов общественная приемная. Здесь вы можете получить консультацию о будущей профессии, условиях приема, учебы, быта учащихся.

Приглашаем учеников 8, 10 классов, выпускняков школ посетить общественную прием-(014). HVIO.

МЕНЯЕМ

Двухкомнатную квартиру (5 этаж. комнату Тел: 2-26-03, 3-79-33 (23) солнечная) на однокомнатную и комнату Тел.: 6-48-14, адрес: 85-19-78

Двухкомнатную квартиру (29,2 кв «ПОВЕДА» — Крик о помощи, 10, корзинах, которые всегда выглядят Наталья Варфоломеевны педагогиче- м) на однокомнатную и комнату.

> Коллектив урса Ангарского управления строительства выража... ет искрениее соболевнование Костяной Зое Ивановие по поводу смерти МАТЕРИ

Коллектив Ангарского заводя вентиляционных авготовов с глубоким прископбием извещает преждепременной кончине работницы завода КАЛИНКО Наталья Афанасыевим и выражает соболезнование родини в близки

Двухкомнатную квартиру (28.9 кв. м) на однокомнатную с телефоном и

О Трехкомнатную квартиру (40,7 км. м, телефон, 2 этаж) на двухкомнатную с телефоном и комнату. Парвый и пятый этажи не предлагать. Тел.: (27) 6-80-88

Двухкомнатную (40 кв м 50 квартал. телефон) на трежкомпатную малогабаритную квартиру с телефоном пли двухкомнатную в новых микрорайонах Тел; 2-49-18 (после 18,00)

Коллективы реданция и общественной приемной «Знимени коммунизма» глубоко скорбят по новоду кончины бывшего сотрудии. ка общественной присмений редекции гольдварга якова льво.

Коллектив управления полимеров выражает соболезновиние инженеру ОГМ Макарович Галиве Илькинде по поводу преждевременной смерти отца СОКОЛОВА Нави Васильными



Ангарская городская типография управления издательств, повиграфии и книжной

Иркутского облисполкома.

Печать офсетная